



40 DANA ZA ŽIVOT

37. dan, 2. studenog 2023.

Nakana:

Molimo da se ovoga dana svatko od nas može predati kao živa žrtva Bogu, dajući sve što u sebi imamo za one koji se žrtvuju na žrtveniku udobnosti.

Sveto pismo:

„Zaklinjem vas dakle, braćo, milosrđem Božjim: prikazite svoja tijela za žrtvu živu, svetu i Bogu milu – kao svoje duhovno bogoslužje.“ (Rim 12, 1)

Razmatranje:

Pozvani na duhovno bogoslužje prođiremo u srž veličine Božjeg čovještva. Sv. Pavao nas kroz poslanice poziva na djelovanje i rad Kristovim umom, mijenjajući i prilagođavajući sve što nije usmjereno cilju Božjeg spasenja. Govoreći da nam mišljenje bude isto kao i u Kristu Isusu upućeni smo po tome na produženo poslanje i življenje. Također nam ukazuje i potiče nas na razumijevanje Božje Milosti i svjedočanstvo u Njegovoj Milosti, a ne mudrosti tjelesne. „Jer tko spozna misao Gospodnju, tko da ga pouči? A mi imamo misao Kristovu“ (1 Kor 2, 16). On dalje piše svojoj braći jer želi vidjeti jesu li prokušani i u svemu Riječi poslušni, pozivajući na oprost „da nas ne nadmudri Sotona. Ta znamo njegove namjere!“ (2 Kor 2, 11). Kroz svakidašnje služenje poslani smo razlijevati se i natapati sve glinene posude usahle od žege današnjeg bešćutnog, hladnokrvnog vremena. Bezdušno prženi sa svih strana ukus gubimo u svim oblicima zloće i moći, nemilosrdnosti, umišljenosti, podvojenosti, samodopadljivosti, lakomosti, natjecanju... u zamamnim ponudama neizostrenih grabežljivaca. Majčinskom blagošću izvezenih zrnaca nebeskog Mača pozvani smo na duhovna djela milosrđa ne zanemarujući ni jedno od 7 tjelesnih i 7 duhovnih (djela milosrđa). Na te važnosti neprestano smo upućivani kroz Svetu Crkvu Katoličku – posebno u godini milosrđa – svakoj godini, mjesecu, danu, satu... za Vječnost. Spremnost sv. Lovre Mučenika u suradnji s voljom Očevom neodoljivom svetošću nuka na služenje i predanje u slobodi djece Očeve. Njegova Ruka nepokolebljivo pokazuje na Blago – Stado Gospodina našega, Isusa Krista, otkrivajući nam ostavštinu Križa – upućivanjem Majke na Sina i Sina na Majku. Od neizrecive je važnosti reći Gospodinu – pomози mi, spreman sam ući u hladne čekaonice, spremišta, spavaonice, igrališta koja se skrivaju u meni, sestri i

bratu u potrebi, i služiti na slavu Tvoje Vječne Ljubavi. Voljni i osposobljeni na ognjištu svete euharistije hitajmo u potragu za ovčicama koje neumoljivim blejanjem zaglušuju same sebe. Svojevoljno se pridružujemo svetoj bitci za spas ranjenih, iznemoglih, ogoljenih od tame neprijatelja, zalutalih iz Božjeg ovčinjaka i svojim služenjem podižimo nas na dostojanstvo Božje Djece Ljubavi. Stvoriteljeva je logika jednostavna – vjera u ljubavi koja rađa povjerenje, darivanje, hvalospjev – radost Djeteta. Na početku stvaranja, nakon neposlušna – Oče, podijelio si nam uloge i zadaće! Zapitajmo se – jesmo li voljni vlastitu udobnost, milošću darovanu, zamijeniti djelima ponizne milosrdne ljubavi? Nakon odgovora na to pitanje potražimo i procijenimo gdje pripadamo. Jesmo li spremni ući u slavu Djeteta Božjeg na što smo pozvani po Riječi Istine – Isusu Kristu – Učitelju!? Učitelju čiste ljubavi i Vječne Ljepote, Janjetu bez mane, baštiniku svega, nebesko milosrdnom i darežljivom. Učitelju koji je svetim Križem svezao pakao, porazio tmine ljudske za vječni sjaj. I nama, slugama svojim, podao si oružje da shvatimo i ne odbacimo TO sveto Drvo kao nevjernici i nedostojni Prijatelji obznanjene Istine i božanstva Spasitelja. I ponovo nas Pavao poslanicom podučava: „Doista vi ste, braćo, na slobodu pozvani! Samo neka ta sloboda ne bude izlikom tijelu, nego – ljubavlju služite jedni drugima. Ta sav je Zakon ispunjen u jednoj jedinoj riječi, u ovoj: Ljubi bližnjega svoga kao sebe samoga! Ako li pak jedni druge grizete i glođete, pazite da jedni druge ne proždrete“ (Gal 5, 13–15). Kada pišeš i činiš zadano, zapitaš se – jesam li zalutao, promašio temu i potrebu? Možemo se, svatko, ponaosob zapitati – jesmo li zalutali i promašili zadano – činiti djela koja nas Otkupitelj poziva, služiti onima kojima ćemo nadodati dio sebe: mali zalog kojim ćemo stojeći pred Sudištem reći – nisam dostojan, ali TI – SAMA MILOST – poznaješ nakane moga srca!

Molitva:

Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu. Kako bijaše na početku, tako i sada i vazda i u vijeke vjekova. Amen.

vlač. Josip Pavetić

PSALAM 117:

Aleluja! Hvalite Jahvu, svi puci, slavite ga, svi narodi!
Silna je prema nama ljubav njegova,
i vjernost Jahvina ostaje dovijeka!